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Besluitenlijst openbare raadsvergadering
Op: 6 maart 2023

Voorzitter: Bob Vostermans

Griffier: Niki Vintcent

Aanwezig zijn de volgende raadsleden: 
dhr. L. Cremers, mevr. W. Killaars-Schoolmeesters, dhr. B. Teeuwen, dhr. M. van der Avoort, dhr. K. 
Pansters, dhr. G. Derks, mevr. I. Franssen-Levels, dhr. L. Smeets, dhr. J. Hendriks, dhr. M. Urru, mevr. 
R. Janssen, mevr. G. Stevens, dhr. R. Ambaum, dhr. P. Jacobs, dhr. J. Nijssen.

Aanwezig zijn de volgende collegeleden:
dhr. B. Vostermans, mevr. A. Huijs, mevr. L. Nijssen-van den Beucken, dhr. M. Roelofs

1. Opening
De voorzitter opent de vergadering om 19:32 uur en heet eenieder welkom.

2. Mededelingen (regionale) werkgroepen / gemeenschappelijke regelingen)
Er zijn geen mededelingen.

3. Definitieve vaststelling van de agenda
Dhr. Jacobs (Beeselse Lijst) stelt voor agendapunt 7 aanpak vrachtverkeer te behandelen als 
eerste inhoudelijke agendapunt. De voltallige raad stemt in.

De agenda wordt gewijzigd vastgesteld.

4. Vaststelling besluitenlijst van de besluitvormende raadsvergadering van 19 
december 2022
De besluitenlijst van de besluitvormende raadsvergadering van 19 december 2022 wordt 
ongewijzigd vastgesteld.

5. Eervol ontslag lid auditcommissie en benoeming nieuw lid auditcommissie
Agendapunt 7 aanpak vrachtverkeer is behandeld vóór agendapunt 5 eervol ontslag lid 
auditcommissie en benoeming nieuw lid auditcommissie. Daarna volgt de vergadering de 
volgorde van de agenda.

5.1. Eervol ontslag lid auditcommissie
Voorgesteld besluit:
De heer Jacobs eervol ontslag te verlenen als lid van de auditcommissie.

Besluit:
Conform 

Stemverhouding:
Unaniem 

Toelichting/Toezeggingen:
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Dhr. Jacobs (Beeselse Lijst) wordt eervol ontslagen.

5.2. Benoeming nieuw lid auditcommissie
Voorgesteld besluit:
De heer Nijssen te benoemen tot lid van de auditcommissie.

Besluit:
Conform 

Stemverhouding:
Unaniem 

Toelichting/Toezeggingen:
Dhr. Nijssen wordt benoemd als nieuwe lid van de auditcommissie.

6. Sportbeleid
Amendement (A1) Evaluatie sportbeleid 2023-2026
Besluit
Verworpen

Stemverhouding 
Voor: 3 (Samen Verder Beesel)
Tegen: 12 (CDA, VLP, Beeselse Lijst)

Stemverklaringen bij het amendement
Dhr. Cremers (CDA) spreekt namens het CDA een stemverklaring uit: “Dankjewel meneer de 
voorzitter. Zoals wij aangegeven hebben vinden wij de bullit die er nu staat te breed en zullen 
we daarom tegen dit amendement stemmen”

Dhr. Hendriks (VLP) spreekt namens de VLP een stemverklaring uit: “Dhr. Cremers zei het al 
en wij sluiten ons daarbij aan.”

Voorgesteld besluit:
1. In te stemmen met het sportbeleid “Samen Fit: sportakkoord 2023-2026” gemeente Beesel.
2. Vanaf 2024 een structurele raming van € 25.000 in de begroting op te nemen voor het familie 
sportevenement.

Besluit:
Conform 

Stemverhouding:
Voor: 12 (CDA, VLP, Beeselse Lijst)
Tegen: Voor: 3 (Samen Verder Beesel)

Toelichting/Toezeggingen:

Schorsing aangevraagd door mevr. Janssen (Samen Verder Beesel): 21:32 uur tot 21:42 uur.
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Mevr. Janssen (Samen Verder Beesel) dient namens Samen Verder Beesel het amendement 
(A1) evaluatie sportbeleid 2023-2026 in.

Toezegging:
- Wethouder Huijs zegt toe om aan de hand van de beschikbare deelnamecijfers jaarlijks 

de over het lopende sportbeleid aan de raad te rapporteren (niet zijnde de 
gezondheidsmonitor) middels een raadinformatiebrief. Het betreft informatie over 
deelnamecijfers van zaken als sportinitiatieven, motorische screening, jeugdfonds sport 
en de twee keer per jaar gehouden ‘sportakkoordavonden’. Het overzicht met alle 
beschikbare bronnen waarop de terugkoppeling van deze cijfers en informatie is 
gebaseerd, wordt met de raad gedeeld. 

7. Aanpak Vrachtverkeer
Voorgesteld besluit:

• In te stemmen met het scenario het vrachtverkeer terug te brengen op benoemde 
straten naar de binnen de functie van deze wegen verkeerskundige uitgangspunten 
(max. 5% zwaar vrachtverkeer, en max. 10-12 % vrachtverkeer). 

Hiertoe de volgende aanpak in gang te laten zetten door het College: 
• In overleg met bedrijven reduceren we de overlast waar mogelijk. Daarbij kan gedacht 

worden aan het optimaliseren van verkeersstromen en afspraken over verkeersgedrag. 
• We gaan over tot fysieke verkeersmaatregelen om de gereden snelheden te 

verminderen en de verkeersveiligheid te verbeteren. 
• De verkeerssituatie wordt gemonitord op basis van tellingen, ongevallendata en 

snelhedendata.
• Lange termijn oplossingen zoals mogelijke herontwikkeling van bedrijventerreinen 

worden afgewogen in het traject omgevingsvisie.

• Benodigde bedrag verkeersmaatregelen Mariastraat en Heerstraat verder uitwerken en 
opnemen in 1e berap 2023.

Besluit:
Conform

Stemverhouding:
Voor: 12 (CDA, VLP, Beeselse Lijst)
Tegen: 3 (Samen Verder Beesel)

Motie (M1) Wandelen langs de Bussereindseweg
Besluit
Aangenomen 

Stemverhouding 
Voor: 12 (CDA, VLP, Beeselse Lijst)
Tegen: 3 (Samen Verder Beesel)

Toelichting/Toezeggingen:
Agendapunt 7 aanpak vrachtverkeer is behandeld vóór agendapunt 5 eervol ontslag lid 
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auditcommissie en benoeming nieuw lid auditcommissie. Daarna volgt de vergadering de 
volgorde van de agenda.

Voorafgaand aan de inhoudelijke behandeling van het voorstel spreekt dhr. Hoogeveen 
namens een aantal bewoners van de Mariastraat de raad toe.

Dhr. Jacobs (Beeselse Lijst) dient namens de Beeselse Lijst, CDA en VLP de motie (M1) 
Wandelen langs de Bussereindseweg in.

Schorsing aangevraagd door dhr. Jacobs (Beeselse Lijst): 20:36 uur tot 20:49 uur.

Wethouder Roelofs omarmt de motie.

Er zijn geen toezeggingen.

8. Kwaliteitsverordening VTH
Voorgesteld besluit:
De Verordening uitvoering en handhaving (omgevingsrecht) gemeente Beesel vaststellen.

Besluit:
Conform 

Stemverhouding:
Unaniem 

Toelichting/Toezeggingen:
Geen toelichting of toezeggingen

9. Moties vreemd aan de orde van de dag
Er worden geen moties vreemd aan de orde van de dag ingediend.

10. Ingekomen stukken
Toezeggingen:

- Burgemeester Vostermans zegt toe de schriftelijke vragen uiterlijk vrijdag 10 maart 
2023 te beantwoorden.

- Wethouder Nijssen zegt toe een terugkoppeling te geven aan de raad over de 
toekomst van de open inloopvoorziening bij Zorgboerderij de Huiberg (mede naar 
aanleiding van de keuze die de eigenaren van de Huiberg hier zelf over maken) 
(ingekomen stuk 10.1.5).

- Wethouder Nijssen zegt toe de raad middels een raadsinformatiebrief te informeren 
over de voortgang van het mogelijk realiseren van een  voedselbank in gemeente 
Beesel (ingekomen stuk 10.6.10).

11. Rondvraag
Dhr. Nijssen (Beeselse Lijst) stelt een vraag genaamd Openstellen dijken voor fiets- en 
wandelverkeer:

“Tijdens de Algemene Beschouwingen in november 2022 heeft deze raad haar voorkeur 
uitgesproken voor het openstellen voor fiets- en wandelverkeer van de nieuwe dijken rondom 
de kern Beesel. D.d. 28 februari zijn de poorten op de dijken nog gesloten en beginnen zich 
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hier serieuze olifantenpaadjes omheen te vormen. Dit roept de volgende vragen op:
• Wie is verantwoordelijk voor het afsluiten (en afgesloten houden) van de dijken?
• Waarom zijn de dijken nog niet opengesteld voor fiets- en wandelverkeer?
• Indien het belang van aanwonenden in Ouddorp meespeelt, waarom is er dan niet 

alvast een begin gemaakt met het openstellen van de dijk van de Molen naar de St. 
Antoniusstraat en de dijk van de Bussereindseweg naar de Bakheide?

Namens de fractie Beeselse Lijst,

Job Nijssen”

Toezegging:
- Wethouder Roelofs zegt toe een terugkoppeling te verzorgen aan de raad over het 

gesprek met Waterschap Limburg op 3 april 2023 over de toegang tot de dijken.

Mevr. Stevens (Samen Verder Beesel) stelt een vraag genaamd bezetting en openstelling 
klantenbalie:

“Bij de schriftelijke beantwoording van de technische vragen over de programmabegroting 
2023 is aangegeven dat er 0.6 fte zal worden toegevoegd aan de bezetting van de 
klantenbalie. Dit om er zo mede voor te zorgen dat de bezetting van de klantenbalie ook op 
vrijdag voldoende is om open en bereikbaar te zijn voor onze inwoners. Dit alles in het kader 
van het doel: We geven een klantgerichte invulling aan burgerzaken.

We constateren dat de klantenbalie op vrijdag nog steeds niet open is voor onze inwoners.

Kunt u aangeven wat de stand van zaken van deze invulling is en per wanneer de klantenbalie 
ook op vrijdag geopend zal zijn?

Namens de fractie Samen Verder Beesel,

Geerthe Stevens”

12. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 22:36 uur.

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Beesel in de openbare vergadering van 17 april 2023.

Niki Vintcent Bob Vostermans
Griffier Voorzitter


